



■开幕大秀由 KAISERIN 铠琪担纲。

新快报讯 记者朱颖洁报道 9月15日下午,以“致敬梦想”为主题,2023广东时装周-秋季(第32届)在广州启幕。开幕大秀由今年入选2023广东服装名牌名企项目“成就品牌”的KAISERIN铠琪担纲。

本次KAISERIN铠琪以“绿美中国”为创作主题,借鉴宋代王希孟所作的《千里江山图》中的绚丽色彩和生动景象,用绣花工艺为表现形式,展现中国绿水青山秀丽壮美的景色,并以此呼

吁大众关注环保。

随后的促消费系列首秀活动上,设计谷、异闻等多个来自广州白马服装市场的原创品牌亮相,搭配中港皮具城品牌蕙蔓、睐可等带来的原创箱包,联袂演绎风格性与市场化兼具的实穿时尚理念。

当晚,千年绸都苏州和千年商都广州时尚同频共振,由苏州盛泽镇和POP设界联合策划的“盛泽织造 飞粤绽放”区域品牌趋势秀精彩上演,33家发布企

业以“话东方、新通勤、可持续、现未来”四大系列,展现从趋势加持到设计原创再到科技性能的时尚产品。

据悉,本次时装周期8天,新品发布、品牌订货、时尚展览、经贸交流、会议论坛、展贸展销和颁奖盛典等超过50场官方主题活动将轮番上演,吸引过百家企业、超过1000个时尚品牌、200余名设计师参与,以“首发首秀”之特色,全方位、多形式书写纺织服装时尚产业高质量新篇章。

国庆假期首日 热门火车票“秒光”

铁路部门建议充分利用12306候补购票功能

新快报讯 记者许力夫 通讯员董剑锋 黄瑜楚报道 “十一”假期首日火车票9月15日开售,多条线路一开售就“秒光”。

按照铁路车票预售期15天的规定,9月15日,旅客可以通过铁路12306网站、铁路12306App购买国庆假期首日(9月29日)的火车票,而国庆假期最后一天(10月6日)火车票将于9月22日开售。记者10时在12306App上看到,一向大热的广州南站至潮汕站、长沙南站、武汉站火车票均是“秒光”,即使最早一班车的车票也是在几分钟内被卖光。

对于买不到车票的旅客,铁路部门建议可充分利用铁路12306候补购票功能。铁路12306候补购票功能候补兑现成功率达到75%以上。旅客通过提报多个“日期、车次、席别”组合的候补订单,延长候补兑现时间,可增加候补成功率。记者还发现,部分车次的车票由于列车运行图调整,显示车票暂停发售。比如热门的广州东站至潮汕站车票,就有16趟车显示运行图调整而暂停发售。要买票的旅客可以继续等候这批车票的开售。

记者从广铁集团获悉,铁路国庆黄金周运输自9月27日开始,至10月8日

结束,为期12天。广铁集团预计发送旅客2768万人次,日均发送230.7万人次,较2019年增加553.6万人次,增长25%。预计节前高峰为9月28日至30日,节后客流高峰在10月5日至6日。

据了解,从国庆黄金周运输期预售情况来看,广州、深圳至长沙、潮汕、湛江等方向车票比较紧俏,候补人数较多。旅客出行需求的“扎堆”,造成局部地区和时段运能紧张,尤其是在部分热门方向的线路上,一些始发、终到时间比较适宜或全程旅行时间更短的列车,更是许多旅客的首选出行方案。

《广东省安全生产条例》10月1日起实施

新快报讯 记者黄闻禹报道 《广东省安全生产条例》(下称《条例》)已由广东省第十四届人大常委会第四次会议通过,将于10月1日起施行。9月15日,省人大常委会召开新闻发布会,介绍有关情况《条例》。《条例》健全了平台经济等新兴行业、承包承租环节安全管理等制度。

广东省人大法制委副主任委员黄伟忠介绍,《条例》固化实践中的成功经

验做法,针对容易引发事故的行业领域、危险作业和重点环节,强化安全管理,防范化解重大安全风险,为人民群众的生命健康和财产安全提供安全保障。

《条例》特别对化工园区安全生产进行了规范。记者从发布会获悉,目前广东省经认定公布的化工园区共24个,主要分布在广州、惠州、东莞、茂名等13个地市。经过评估复核,24个化

工园区安全风险保持在一般风险等级或较低风险等级,总体平稳可控。

刘永生介绍,广东把重大事故隐患专项排查整治2023行动,作为今年安全生产领域的头等大事,举全省之力抓好落实。专项行动自4月份开展以来,全省共排查重大事故隐患2.44万项。今年1-8月,全省安全生产形势持续稳定,特别是较大事故起数、死亡人数同比分别下降29.4%、29.5%。

黄花岗公园眼镜蛇出没? 园方:未收到反馈

园方称已联系专业公司排查

新快报讯 记者王彤报道 近两日,广州居民社群里转发这样一条消息:黄花岗公园有眼镜蛇出没。9月15日,记者向园方求证,工作人员表示,近两天未收到相关反映,不过从照片看,蛇所在的位置像是属于公园。“我们已经联系了有害生物防治公司过来排查,但现在下雨,他们需要雨停才方便来。”

据悉,夏秋两季是广州市“蛇出没”的高发季节,夏季天气潮湿闷热或雨后初晴时,蛇类会大量爬出巢穴,外出觅食和交配繁殖;秋季也是“蛇出没”的高峰期,临近冬季,蛇类会频繁出没捕食,以备越冬。“蛇出没”属于正常自然现象。

园方工作人员表示,黄花岗公园绿化率超过90%,设置了“植物茂盛 注意虫蛇”的温馨提醒,并每月进行一次全园安全综合排查。园方提醒,遇到蛇类,市民请保持安全距离,及时告知公园巡逻保安员或游客中心服务人员派工作人员前往处置。

▶ 提醒 户外防蛇

路过较深草丛或者灌木时,应着长衣长裤,戴丛林帽,穿高帮靴子,涂抹带刺激性气味的风油精等,走路的时候应尽量发出震动,并用登山杖或者木棍敲击沿途的树木草丛;野外露营时要避开树木花草茂密的地方。

急救处理

1. 保持镇静,不可紧急跑动,积极开展自救,及时向身边人或医院求助。
2. 口腔黏膜或牙龈有损伤的,不可使用嘴巴吸毒。
3. 认清毒蛇特征、形状、颜色及其他可能特征,最好将其拍摄下来提供给医院,可为就诊医院提供准确针对性治疗依据。
4. 用清水、盐水、肥皂水或0.1%高锰酸钾溶液反复冲洗伤口,清除粘附的毒液,如伤口有毒牙,应及时挑出;在结扎、冲洗后可用消毒的手术刀做十字切开,扩创排毒,也可使用拔火罐法促使毒液排出。另外用冰块、冷泉水或者井水浸泡伤肢,也可减缓毒素的吸收与扩散。

广汕高铁惠州南站 已经具备开通条件

新快报讯 记者许力夫 通讯员王秀秀报道 国内罕见倒置单元结构形式站房——广州至汕尾高铁惠州南站房工程全部完工,具备开通条件。

广汕高铁是国家“八纵八横”高速铁路网中的重要区域连接线,也是广东省“五纵二横”高速铁路骨干网重要组成部分。线路全长202公里,途经广州、惠州、深汕特别合作区、汕尾,是“轨道上的大湾区”高铁骨干网的重要组成部分。

